
ACTA N° 195-2024

ACTA NrfuERO clHNTO NOvENTA y cINcO DE LA sEsloN ORDINA
POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE NANDAYURE, EL VEINTITRES DE ENER
VEINTICUATRO, A LAS DIECISEIS HORAS Y TREINTA MINUTOS.

nrmMBRos pRESENTEs:
Sefior Juan Miguel Alvarado Alvarado

Sefiora Duria Diaz Femindez
Sefior Santiago Campos Esquivel
Sefiora Nulia Reyes Quires
Sefiora Delbeth Cristina Jim6nez Guerrero
Sefiora Andry Bricefio Ramos
Sefior Carlos Antonio Cortes Cordero
Sefiora Ilse Matarrita Bdzano
Sefiora Laura Maria Naranj o Castillo

AUSENTES:

®

®

Sefiora Josefa Rodriguez Jimenez
Sefiora Delia Lobo Salazar
Sefiora Xiomara Mayorga Mena
Sefior Brick Arroyo Villegas
Sefiora Vivian Mora  Brenes
Sefior Jeison Carrillo Villagra
Sefior Jose Mguel Fajardo Sequeira
Sefior Edwin Elian Jimenez Salgado
Sefior Jean Carlos Gutierrez Martinez
Sefior Johan Tall Salinas Rosales
Sefiora Viviana Arguedas Sa]gedo
Sefrora Jackeline Garcia Alvarado
Sefiora Anabell Aguilar Barboza
Sefior Giovanhi Jimenez G6mez

Presidente Municipal
Vicepresidenta
Regidor suplente en ejercicio
Regidora suplente en ejercicio
Regidora suplente en ejercicio
Sindi ca propietaria
S indico propietario
Sindica suplente en ejercicio
Asistente Secretaria del Concejo Municipal

Regi dora propietaria
Regidor propietaria
Regidora propietaria
Regidor suplente
Regj dora suplente
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Alcalde Municipal

Otros Asistentes:

§::::#::E#foGR6omsaezefz|:ga6r6:z
Sefiora Seidy Maria Peralta Carrillo
Sefior Jose Manuel Ramon Mora
Sefiora Seida Vanesa Guevara Chaves
Sefiora Ermy Joharma Bricefio Hernindez, visitante

Comprobado el quorum se inicia la sesi6n presidida por el Presidente Municipal Junn Miguel Alvarado
lvarado, con base en el siguiente orden del dia:

•    Ordendeldr'a
rticulo 11.

•    Audiencias y juramentaciones
Junta Educaci6n Esc. Cacao

Ill.
•    Lectura y aprobaci6n acta N°187 y E86-2023

iculo IV.
ectura de Correspondencia y acuerdos

Jiniculo V.
Asuntus de Auditoria

rticulo VI.
Infomes de Comjsiones y el sefior Alcalde
iculo VII.
Asuntos Varios



Articulo VIII.
•    Espacio para sfndicos
Articulo IX.
•    Control de Acuerdos
Articulo X
•    Mociones de los Regidores

Elreg.JunnMiguelAlvaradoAlvarado,PresidenteMunicipal,indica,muybuenastardesdamosinicioala
sesi6nordinaria195alcelebrarseeldr'a23deenerode2024alser16horasy30minutos,iricianosconla
oraci6n. . .

Oraci6n a cargo de Delbeth Jim6nez Guerrero

ARTICUL0       I
0rden del dfa

Elrng.JuanMiguctAlvaradoAlvarado,PtesidenteMuhicipal,]aagendaquetenenoseslasiguiente:articulo1.orden
del dia, articulo 11. audiencias y juramentaciones, articulo in. Ieclun y aprobaci6m del acta ordinaria ciento och.Hmi
y siete y extraordinaria ochenta y seis del dos nil vchtirfes, articulo IV. Iectura de correapondencias y anLerdos
articulo V. asuntos de auditoria, articulo VI. informes de coinisich y dd sefior aledde, articulo VII. asimtus varios
artiouloVIII.espaciodelussindicosarticuloIXcontroldeaouerdosartiouloXmociemesdelusregideresheylos
regidoresqueestamospresente:XormaMayonga,regidoraenpropiedadliniaDiffz,rngidoraenpropiedad,Jun
MiguelAlvarado,rngidorenprapiedadyDelbethJimchez,regidorasuplente,supliendoaXomaraMayorga,Nuria
Reyes,supltendoaDdiaLobo&SantiagoCapofusuptiendoaJosefaRodriguez,entonestenemQscincovotosheya
somcto a aprobaci6n el arden del dia, aprobado con cinco votos positivos.

ARTIC UL0      11
A±Lu_dienciasv_iuramentacione_§

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, comenta, continuanos con d articulo de Audiencias
yju-enfaciones,tenemoslajuntadehEscueladeCacao,parmalfrenteparajuramentarlos.

La Secretaria del Concejo Minicipal indica los nombres, Maria Eneida Cthez Obreg6n, Marfu Rodolfo Rosales
Aivarez,SeidyMarfaPeraltaCarillo,JoseManuelRanronMoraySeidaVanesaGuevaraChaves.

Elrng.JuanMiguelAlvaradoAlvarndo,PresidenteMunicipalprocedeconlajuramentacich...

ARTlcuLo     in
Lectura v al)robaci6n acta anterior

A_ctaordinariaN°187-202_4_

El regidor Juan Miguel Alvarado Aivarado,  conenta, articulo 3, lectun y apHobacich del acta ordinaria N°187, se
sonete a aprobaci6n, apobada con cinco votos positivos, (Xomara Mayonga, regidora en prapiedad Dunia DiazL
regidoraenpropiedad,JunMiguelAlvarado,rngidorenpropieda{lyDelbethJimchez,rngidorasuplente,supliendo
aXiomaraMayorga,NuriaReyes,supliendoaDehiaLobo,SantiagoCanpos,supnendoatosefaRodriguez)

4gq,..E_±Ft!ap_I_4i!!T3q_N?I_3_€2Q24.

El regidor Junn Miguel Alvarado Aivarado,  comenta, aprobacich del acta extraordinaria N° 86 del dos nil veintitr6s
se somete a aprobaci6n, aprchada con cinco votos positivos, (Xiomara Mayonga, rngidora en prdyedad Dula Diaz,
regidoraenpxpiedadJuanNIisuelAlvaredo.regidorenpropiedadyDctbethJinenez,rQgidorasxplente,sxpliendo
aXionaraMayonga,NuriaReyes,supliendoaDchaLobo,SantingoCanxpos,supliendoaJosefaRodriguez)

A RTIC UL0      IV
Lectura de Correspondencias v acuer¢Q§

1-   Documento de fecha  18 de enero de 2024, enviado por la sefrora Caroline Woodbridge Soto, en
condici6ndetesoreraconfacultadesdeApoderadaGenera]isinasinLintedeSunrapudiendoactuar

u

U



individunlmente de conformidad con el articulo 1253 del C6digo Civil de I
TRES-   CIENTO   UNO-   SETECIENTOS   NOVENTA   Y   SIETE
NOVENTA Y TRES SOCIEDAD ANONIMA, en su condici6n de solicitante

pats...  FOR TANTO, MOCI0NO PARA QUE:

®

de concesi6n de la
parcela 41 AB thicada en el sector de Zona Maritimo Terrestre de Playa Coyote, distrito BQjueo del
Canton de Nandayure, con el debido reapeto me apersono a manifestar lo siguierfe: PRIMERO: Mi
representada inici6 con el trinite de solicitud formal de concesi6n desde el pasado siete de julio del
afro  dos  nil  veinte,  a  lo  largo  del  camino  se  encontraron  diferentes  obstdeulus  los  cuales  se
solueionaron, SEGUNDO: Una vez aprobados todos los requisitos por parte del consejo Municipal
se fim6 el Contrato de Concesi6n a las once horas trece minutos del veintiuno de julio de dos nil
veintiuno, TERCERO: Que la Municipalidad envi6 el expediente al ICT para ]a aprobacich de la
Concesi6n sin embargo la misma fue rechazada por lo que para efectos de corregi.r lo indica{lo en el
Oficio  G  -  rmL  DOsclENTos  SETENTA  y  TREs  -  DOs  ML  vEINITUNo  y  G  -  rmL
CUATROCIEr`ITOS NOVENTA Y SEIS - DOS hm VEn`ITIUNO del ICT, al ser las catorce horas
cinco minutos del diez de febrero de dos nil veintides se suscriti6 el Adendum Nulnero Uno al
Contrato  de  Concesich...  Considerando:  Lo  manifestade  y  solicitado    per  la sefrora  Caroline
Wbodbridge Soto, Concesionaria, este Concejo acuerda: Remfdr copia del oficjo a la Comisich de
Zona Maritino Terrestre para su analisis y mos brinde un criterio al respecto.  Comuniquese.  C.
Interesado. Aprobado por unanimidad con cinco votos positives de los regidores propietarios
Junn Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Dfaz Fernfndez y los regidolres suplentes en ejereicio

DP#:#riinA#=£iG6mAL?RONBft¥%Dq##syAEfEntifafuc#FEScF%g]edLNfcuERD°
2-   Documento de fecha 14 de enero de 2024, enviado por el sefror David P6rez Espinoza, me permito

solicitarles su consentimiento para cancelar el Canon correspondiente al lcte 152 de Playa Coyote, a
rombre de David Perez Espinoza, en cuatro tractos durante el afro. No omito comunicarles que por
varies afros hemos confado con su anuencia para hacerlo de esta manera, ya que se me facilita un
poco reunir el dinero neeesario para honrar este compromiso. No omito manifestarle que, por error,
en noviembre 2023 realice un pago e]fro para este impuesto, pero al quedar ese remanente, me fue
aplicado para la primera cuota del mes de enero, si a bien lo tienen ustedes...  Cousiderando: Lo
solicitado y manifestado por el sefior Perez Espinoza, este Concejo acuerda: Remitir copia del oficio
a la Comisidn de Zona Maritimo Terrestre para su analisis y nos brinde un criterio al reapecto.
Comuniquese.  C.  Interesado.  Aprobado  pop  umninidad  con  cinco  votes  positives  de  los
rngidores propietarius Junn Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Dinz Fernfndez y ]os regido]us
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3-Oficio   1150-022-2024,  de  feeha   16-01-2024,  enviada  por  el   sefior  Herick  Chaves   Sfrohez,

Coordinader del ICE Regional Chorotega- DDyc Desarollo Santa Rita, dingida al sefior Giovanni
Jimenez G6mez, Alcalde Municipal, mediante el cual remite el Asunto: Solicitud certificaci6n calle
pdblica y permisos construcci6n lfroa el6ctrica. Caso N° 2023-23ro99... Se acuerda: Darlo por
Conocido.

4-   Oficio MUOR-SCM.0036-2024, de fecha 17 de enero de 2024, enviado por I,aun Catalina Rojas
Araya,   Secretaria   del   Concejo   Municipal   de   Oreamuno,   mediante   el   cual   transcribe   para
conocimiento y fines cousiguientes el inciso I del articulo VIII, Acuerdo No. 2430-2024, estipulado

#cei#facirLffitiE-ft2#oi##:¥jLfr\QRME##inei]fodekffiti2##
pROpmTARIA  MELANIA  OBANDO  SOLANO,  ApoyADA  POR EL  SENOR  ERICK
JHVIENEZVALVERDE,ALCALDEM(JNICIPAL.-ONSIDERANDOQUE:-----
---En reiteradas ocasjones el Patronato Nacional de la Infancia (PANI) ha demosfrodo burouacia y
la lentitud en la toma de decisiones lo cual se convierte en obstdeulos que inpactan negativamente la
eficacia de  las  intervenciones del patronato.  Es  crucial abordar estos problemas para garandzar
respuestasripidasyeficientesensituacionesdeemergenciayenlaimplementaci6ndeprngranusde
protecci6n .------------- Se  ha  detectado  mediante  los  casos  de  violencfa  hacia  nifios  y  nihas
costarricenses ocurridos en lus ultimus meses, que el PANI no cuenta con rna correcta gesti6n de
riesgus ante posib]es casos de abandono, maltrato y violaci6n de dereehos a los nifros y nifias del

Este honorable Concejo Municipal
haga un llamado a la sociedad costarricense, a las autoridades competentes y a lus iniembros -del
Patronato Nacional de la Infancia papa que se unan a este llamado a la accidn. Iustanos a urra lievisidn



exhaustiva de las deficiencias sehaladas y a la implementaci6n de medidas irmediatas y sostenibles
que fortalezcan la labor del paqonato en beneficjo de la nifiez costarricense .------- Se envie copia de
este acuerdo a todos los concejos municipales del pals y al Patronatl Nacional de la Infancia. . . Se
acuerda: Se toma nota.

5-   Oficio 00315 DFOE-Lan-0059 de fecha 17 de enero de 2024, enviado por Mag.  Sujey Montoya
Espinoza Gerente de Area a.im Contraloria General de la Repdblica, mediante el cunl remite el
siguiente asunto: Acuse y atenci6n del oricio n. 0 SCM.IC-CAJM-MN 01-E88-2023 relacionado
con  el  Reglamento  Intern?  sobre lincamientos  y  normas  para  el anflisis  de denuncias  de
presuntos  hechus  irrquJares  presentadas  a  ha Auditoria  Interna  de ]a MuniciprRIad  de
Nandayure. . . Se acuerda: Se toma nota y lo Damos Por Conocido.

6-   Oficio  DVOP-UEC-PRVC-2024.039,  de  fecha  16  de  enero  de  2024,  enviado por  el  lng.  Hugo
AlbertoChavesGutierrez,dirigrdoalsefiorGiovanniJim6nezG6mez,AlcaldeMunicipal,mediante
el cunl_ indica que, dentro del marco de ccoperaci6n Gel Segundo Programa de l`a Red Vial Cantonal
(PRVC-II)  MOPT-BID,  recfentemente  se  defihi6  la  "Metodo]ogia  para  la  Medici6n  de  los
IndicadoresdeResultadodelPrograrna",queestablece,entreotrosaspectos,quelaUnidadEjecutora
y  de  Coordinaci6n  (UEC),  debefa  compilar  la  informaci6n  necesaria  para  la  evaluncidn  y
cumplimientodelindicadorderesultadodenominado"Reducci6ndevulnerabilidaddelasviasfrente
aefrotosdeCambioC]inrfuco:CaminusconpasointelTumpidotemporalopermanentemeutedehide
a vulnerabilidad por eventos climaticos". Para la verificaci6n y cunplimiento de este indicador, la
UnidadEjecutoraydeCcordinaci6n(UEC)requieresenosindiquesielcaminoenqueseejecut6el
proyecto "Mejoraniento mediante la construcci6n de los sisteinas de drenaje y superficie de ruedo
con la colocaci6n de 15 cm de material granular "40-8 en ruta cantonal 509-025 (Pueblo Nuevo
- ha Saledad} del distrito de Bejuco, Naldayure, Gunnacaste", sufri6 algch tipo de interrupci6n
temporal o pemanente debido a eventos climaticos en e] afro 2023, posterior a -1a fecha en que
finalizaron los trabajos coustructivos. En caso de que el camino haya sufrido algun interrupci6n
paso superior a un dia, favor indicar lo siguiente:  sitio del camino afectado (Indicar coor-denadas
geograficas), feeha de la interrupci6n y duraci6n en dias, tipo de afectaci6n (derrunbe en talud de
corte,deslizanientoentaludderellenootaludinferior,falladealcantarilla,hundimiento,socavaci6n
de rellenos de aproximaci6n, otros), evento que ocasion6 ha interrupci6n (inundaci6n, preciphaci6n
extrema o acumulada, tomenta tropical, huracin, olcaje, otros), descripci6n de los dafios y de ser
posible fotografias .... Se acuerda: Darlo por Conocido.

7-   Ofroio SM 12-2024 de fecha 18 de enero de 2024, enviado por Rebeca Chaves Dunrte, Seeretaria
Mulcipal de Nandayure,  dirigida al  sefior Alcalde Municipal y  al Ing.  Jeremy Pqnas  Cordero,
mediante el que, solicita dejar sin efecto la notificaci6n del acuerdo tomado mediante el inciso I) del
articulo X de la Sesi6n Ordinaria np 194 celebrada el  16 de enero de 2024 (notificado el miercoles
17 de enero de 2024, al ser las 3:08 p.in. a sus correos institucionales), ya que por error involuntario
elmismofuenotificadoyporcontarconvotaci6ndetresvotospositivosyunonegativodebeesperar
ratifieacich del acta, esto en apego al articulo 45 del C6digo Munieipal.  Solicito las disculpas del
caso y en el momento que el acta este dehidamente ratificada se estafa notificando el acuerdo de la
forma coITecta. . . Se acuerda: Se toma nota y lo Damos Por Conocido.

8-   Oficio  A-  ADIN-001-2024  de  fecha  18  enero  de  2024,  enviado  por Itouglas Arauz  Alvarado,
presidentedeADINdeNandayus(Camom),mediameelcunlindicaquecomofinalidadinfomarles
y poner en eorriente de gestidn ante lan autoridades compctentes del canton, que la Asociaei6n de
Desarrollo  Integral  de Nandayure  (Camona),  tiene  como objetivo  la  realizaci6n de  las Fiestas
Patronales para los dias 17,18,19 y 20 de mayo del afro en curso en las instalaciones del campo ferial
propiedad  de  dicha  organizaci6n.  En  dichas  celebraciones  se  pretende  realizar  las  siguientes
actividades:  I-Actividades en el redondel de toros:  eventos taurinos los 3  dr'as, segmentados en:
barrileras, vuelca y maneo, montas tradicionales, 2-_ Venta de comidas tipicas y tambien la venfa de
chulros, comjda china, pizza, eto, 3-Eventos ballables: el viemes 21 sera un karaoke y los restantes
dias serin de eventos bailables, 4- Juegos mecanicos y 5- Stands de refrescos y cantina. Para estos
eventos civicos, es necesario desde ya iniciar y solicitar de manera formal las patentes temporales de
venta de licores y actividades bailables que detallo a continuaci6n:   el dia 17 de mayo, bailes con
discom6vil con el horario de las 20:00 a 2:00 del siguiente dia, 18 de mayo belle con conjunto calle
8 con el horario de las 20:00 a 2:00 del siguiente dia, 19 de mayo baile con Dj Frank con el horario
de las 20:00 a 2:00 del siguiente dia y 20 de mayo belle con discom6vil  con el hondo de las 20:00
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a 2:00 del siguiente dia.  Lo solicitado obedece a que la empresa que n
seguridad, necesita tener este acuerdo de asignaci6n de patentes para pot
iusumos   que   requieren  para  la  presentaci6n  de  dicho  plan  como  parte

®

Considerando: I- Lo solicitado por el presjdente de la ADIN de Carmona,2- Que los permisos para
actividades de este tipo deben ser analizadas por el Comife Asesor T6cnico de Concentraciones
Masivas, para vcr si se catalogan como evento masivo o no. Por lo que este Concejo Municipal
acuerda:  Primero:  Apartar la  fecha  solicitada de  la ADIN  de  Carmona,  Segundo:  Iustruir a  la
secretaria para que le jndique mediante oficio que los horarios segivn el reglamento de perndsos de
Bailes y karaoke para que sean coITegidos dichos horarios y Tercero: Remitir la dceunentaci6n al
Comite Asesor Tdenico para su analisis y recomendacich, por lo que le solieitanus coordinar con
este Comife y SENASA los permisos conespondientes. Comuniquese. C. al Comife Asesor T6cnico
de  Concentraciones  Masivas.  Aprobado  por  unanimidad  con  cinco  votes  positivos  de  los
regidores propietarios Juan Migue] Alvarndo Alvarado, Dunia Dinz Fernfndez y los ngidores

HZL:invte:£%#e££8j°DE;ELctEVJ;==%inG6£;ZQBNffiF3yNesDfEj±SxfaEntirfucfumE°£
COMS16N.

9-   Correo electrdnico de fecha 18 de enero de 2024, enviado por el sefior Alouso Emiljo Mora Arroyo,
Director de la Unidad Ejeeutora de Coordinaci6n de la Division de Obras Pdblicas, mediante el curl
remite   lo   referente;   AI   Comuhicado   de   Guia   Metodol6gica   para   el   reconocimiento   de
compeusaciones por variaciones no previstas en el diferencial cambiario en contratos pactados y
pagados en d6lares.  EI  Segundo Prograna de la Red Vial Cantonal ¢RVC-II), adjunta la Gun'a
Metodol6gica a utilizar por la Unidad Fjecutora y de Coordinacich del Programa y sus equipos de
trabajo, para atender los reclanos presentados por los contratistas de obra, para el reconocimjento de
compeusaciones  econ6micas  ocasionadas  por  las  fluctuaciones  en  el  tipo  de  cambio  del  d6lar
americano para aquellos contratos pactados en d6lares y pagaderos en colones. Considerando: La
importante del tema que se debe abordar en la administracidn y la Unidad T6cnica, por lo que este
Concejo Mulcipal acuerda: Remjtir copia de la documentaci6n enviada por el sefior Emilio Mora
Arroyo, Director de la Division de Obras Ptlblicas, a la Alcaldia Municipal y a la Unidad T6cnica
Gesti6n Vlal, para su conceimiento.  Comuniquese. Aprobado por unanimidad con cinco votos
positivos de los regidores propiefarios Juan Miguel Alvarado A[varado, DUDia Djaz Fernfndez
y los regidores sup]entes en ejercieio De]beth Jimenez G6mez, Nuria Reyes Quires y Santiago
Cappos   nsquivel.   ACUERDO  DEFINITIVARENIE   APROBADO   CON  DISPENSA  DE
TRAMTE DE COMS16N.

10-mcunentodefecha12deenerode2024enviadoporelsefiorRodrigoBaltodanoPeralta,Presidente
de ADI de Coyote, mediante el cunl hace de conociniento que los dias del 26 al 29 de enero 2024,
estarfu llevando a cabo las fiestas populares Coyote 2024 en el Canpo Ferial de la Comuldnd de
SanFranciscodeCoyote,condiversoshorariosdeactividadescomotoros,recepci6nyballes.Motivo
por el cual, mos dirigimus a ustedes para indicarles que durante la actividad de eventos Taurinos tanto
en afius anteriores cono en este in que estaremos rcalizando los 4 dias No Tenderemos improvisedos
dentrodelliedondel.Porlocuallesolicitamosrealizaniosunanotadondenosavalenelnoingresode
los mismos al redondel. Considerando: I- Que el Ministerio de Salud remits el aval, los requisites
y mahifiesta que es un evento no es cousiderado masivo y cuenta con todos los permisos sanitarios
de funcionamiento respectivos y dicha coITespondencia entro como ninero 1 2 en esta misma sesi6n
y que es el Concejo Municipal  es e] que Apmeba la activjdad como tal,  2- Lo marifestado por el
PresidentedelaADIdeCoyotedequeNosetendrfuimprovisadosdentrodelredondely3-Solicitud
de la ADI de Coyote, el aval de NO ingreso de improvisados al redondel por parte del Concejo
Municipal. Por lo que este Concejo Municipal Acuerda: Primero: Aprobar el Evento Taurino como
tat   de ]as Fiestas Populares Coyote 2024 y todas sus actividades a fines a dichas fiestas como
Pemisos de Bailes y Patentes Temporal de Licores que se desglosan de la siguiente forma: Viernes
26 de enero 2024, Patente de licores de  12:00 medio dia a 2:00 am del  cia siguiente,  7:00  pin
realizando Monta de Toros en el Redondel del Campo Ferial de Coyote, de 9:00 pin a 2:00 am del
dia siguiente Balle Salon Comunal de] Canpo Ferial, Malmba Flor de Dalia, Sal.ado 27 de enero
2024, Patentes de  licolies  11:00 am a 2:30 am del dia siguiente,  Se estara rcalizando tradicional
"Cabalgata" Paya Coyote, saliendo despu6s Tjpo 4:00 pin hacia el centro Ferial de San Francisco

Coyote, 06:00 pin Monta de toros, en redondel del Campo Ferial de Coyote, de 9:00 pin a 2:00 am
del dia siguiente Baile Salon Comunal del Campo Ferial, Marimba Perla del Mar, Alterrrmdo con
Disco m6vil EI Bejuco dcl Amor, Domingo 28 de enero 2024, Pateute de Licores de 12:00 medio dia



a1:00amdeldiasiguiente,06:00pm,Montadetoros,enredondeldelCampoFerialdeCoyotey
Lunes29deenero2024,PatentedelI.coresde12:00mediodiaa1:00amde]dr'asigulente,06:00
Barrileras  6:00pm  en  el  redondel  del  campo  Ferial  de  Coyote,  Sqgundo:  Se  le  recuerda  a  los
responsablesqueesprohihidalaventadelicoramenoresdeedadylapemanenciadeestosenla
actividad,igualmenteselerecuerdaa!osrespousablesdelaactividndelcumplinrientodelarticulo
N°5del"ReglamentodePatentesTemporalesdeLicoresyPeml.sosdeBalle",Tercero:Debidoa
que no presentan patente del equipo que se encargafa de brindar el servicio de sonido, se establece
comopagoporpatentetemporalporeleventolasunade¢10.000.00,Cuarto:AprobaryAvalarel

!f:f!E5¥3EEEE!!:!Ei5E%E!E£EliE!iETTE?aiuin=:nl=fi|?=je=:qfius=,.,:TeFtiosomalePropietario  y  suplente  de  los  festejos  Populares  Coyote  2024.    Comuniquese.  Aprobado  por
unanimidad  con  cinco votos  positivos de  log  regidores  propietarios Juan  Miguel Alvarado
Alvarado,DuniaDiazFernfndezylosregidoressuplentesenejel.cicioDelbethJim6nezG6mez,
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11-Copia del oficio SCMI-022-2024 de fecha  19 de enero de 2024, enviado por Katherine Macbeth
Campos  Porras,  secretaria  del  Concejo  Municipal  de  Hojanch*  mediante  que,  transcribe  para
conocimientoelacuerdotomadoporeeConcejoMunicipal,ensesi6nordinaria194-2024,celchrada
el15deenerode2024quedice:ACUEroS.CONSIDERANro:I.QuesetranitaOficioMA-
SCM-3267-2023 de fecha 21 de diciembre del 2023, suscrito por la Licda. usa del Pilar Mufioz
Alvarado,CoordinadoraSubprocesoSecretariadelConcejoMulcipaldeAlajuela,medianteelcual
solicita un voto de apoyo y se envie atenta excitativa al Sefior Presidente de la Reptlblica Doctor
RodrigoAlbertodeJesdsChavesRoblesyalSefiorMinistrodeHaciendaMScNoguiAcostaJa6n
paraque:1-EIPederEjecutivoatravesdesuMinisteriodeHaciendadesistadelaideaderebajarle
odenogirarlealOrganismodelnvestigaci6nJudiciallos2milmillonesdecolones,aprobadospor
laAsambleaLegislativayqueensuluchafrontalcontralasorganizacionescriminales,dedicadasal
narcotranco  y  autoras  de  la  gran  ola de asesinatos  a nivel  nacional,  pretenden  utilizar para  la
construcci6ndesunuevoedificioensuprop6sitoyobjetivoclaroporreeuperarlaseguridadlapaz
y la tranquilidad en todo el territorio nacional y que hoy todos ]os costarTieenses reclananos y
exigimos...roRTANTO:EIConcejoMunicipaldeHojancha,acuerda:Brindarunvotodeapoyo
alConcejoMunicipaldeAlajuela,referentealOficioMA-SCM-3267-2023defecha21dediciembre
del  2023,  suscrito  por  la  Licda.  Maria  del  Pilar  Mufioz  Alvarndo,  Coordinadora  Subproceso
Secretaria  del  Concejo  Municipal.  APROBADO  POR  MAYORiA  CALIFICADA,  CUATRO
voros  A  FAvOR  y  UNO  EN  CONTRA  pROvENIENTE  DE  LA  REGIDORA  Luz
BERMtoEZ,   SE   VUELVE   A   SORETER   A   VOTActoN   PIRA   SU   APROBAC16N
DEFrmTIVA,   OBTENIENDO   CUATRO   vOTOs   A   FAvOR   y   UNO   EN   CONTRA
PROVENIENTE DE LA REGIDORA  LUZ BERMtfoEZ, LA  CUAI  JUSTIFICA  SU VOTO
NEGATlvo IrolcANDo QUE NO cONOcE EL FONDO DEL TEMA, NO ME ARRIEGO
APROBAR ALcO QUE NO CONOZCO. ACunRDO DEFINITIVAhENTE APR0BADO. . . Se
acuerda: Se torn nota.

12-OficioMS-DDRSCH-DARSNA-005-2024defecha18deenerode2024,envindoporlaDra.Natalia
Rodiguez Cdrdenas, Directora del Area Rectora de Salud de Nandayure. Mediante el cual remite el
Asunto:Trasladoderequisitosdocumenta[esparasolieituddeautorizaci6ndecorridadetoros
"FestejosPopularesCoyote2024".MepermitoinformarquelaAsocjacj6ndeDesaITol]olntegral
deSanFranciscodeCoyote,sehaapersonadoanuestraoficinaparatramitarlaautorizaci6nparalos
FestejosPopularesCoyote2024.Posterioralarevisi6ndelasolicitud,esteMinisterioresuelveque
dicha actividad no se cousidera un evento masivo y actunlmente dicha asociaci6n cuenta con los
permisos sanitarios de funcionamiento respectivos para el redondel, cocina y salon multiuso; por lo
quenorequiereunaautorizacichcomoeventomasivo.Antetalsituni6n,cousiderandoloestablecido
enelarticulo9°"Tliniteanteunatinjcainstanciaadmfhistrativa"alaLeyProtecci6nalciudadano
del exceso de requisitos y tfamites administrativos N ° 8220; se realiza el respectivo traslado de los
requisitosdocumentalesparalaautorizaci6ndecorridadetoros,presentadosporlaAsociaci6npara
sehagalarevisi6ny/oaprobaci6ndedichaactividadporpartedelaMunicipalidadsngtinloestablece
los  articulos  1  y  2  al  Reglanento  Actividades  Taindms  N°19183-G-S..  Se  acuerda:  Darlo  por
Conocido.
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13-Documellto de fecha 19 de enero de 2024, enviado por Leandro Ramirez
#22 Playa Coyote, mediante el cual remite ]o referente a solicited de Com
Municipal de la Concesi6n Parcela 22 ZMT Playa Coyote a Leandro Ramirez Leiva, notificado

®
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mediante el oficio SCM.LC  10-161-2023 del 31  de mayo 2023 y seguimjento de esa solicftud en
oficios SCM.LC 18-181-2023 y SCM.LC 02-174-2023. En Calidad de concesionario solicitante de
Prorroga de concesi6n desde el primero de diciembre del afro 2021, concesionario de lote identificado
como  ndmero VEINTIDOS  de  la Zona Maritimo Tenestre  de Playa Coyote,  Municipalidad de
Nandayure, solictto nuevamente que por favor me respondan a lo indicado en mj nota remitida a
ustedes el 22 de agosto de 2023.  Manifiesto que, desputs de mi nota del 22 de agosto 2023, y como
respuesta a rna nueva solicitud de respuesta que les envi6 el  19 de cetubre 2023, he reeibido dos
notas del Cousejo Municipal, la primera el 30 de agosto 2023 (SCM-LC 02-1742023), y la segunda
el  18 octubre 2023 (SCM-LC  18-181-2023). En ambas recibi la misma respuesta: que el Consejo
acuerda "Remitir copia de la nota a la Comisi6n Municipal Maritimo Tenestre, para su analisis y nos
brinde un criterio". Sin embargo, a la fecha sigo sin que se me jnforme cull fue el criterio de la ZMT
y la respuesta a la solicitud que le nice al Cousejo Municipal en mi nota del 22 de agQsto 2023.
Cousidero respetuosanente, que desde entonces ha pasado suficf ente tiempo para defihir un criterio
y proporcionar una respuesta...  Cousiderando: lo manifesfado por el sefior Lconardo Ramirez
Leiva,  y  considerando  que  debemos  buscar  un  criterio  legal  para  mejor resolver e]  caso
expuesto, este Concejo Municipal acuerda: Remitir copia del oficio a la Comisi6n de Asuntos
Jnddicos  Municipales  para  su  analisis  y  nos  brinde  un  criterio  al  respecto.  Comuniquese.  C.
Interesado. Aprobado por unanimidad con cinco votes positives de los regidores propiefarios
Juan Migue] Alvarado Alvarado, Dunia Diaz Fernandez y ]os regidores sup]entes en ejercicio
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14-CONVOCATORIA Sesi6n Ordinaria, enviada por la sefiora Guisel]e Segura Sinchez, Seeretaria
Administrativa de la Federaci6n de Municipalidades de Guacanaste, mediante la que indica que, se
les convoca a sesi6n ordinaria N°18-2024, a celebrarse el martes 30 de enero de este afro 2024, en
sala de sesiones de FEMUGUA en cafias, Guanacaste a las 8:00 am en punto. . . Se acuerda: Se toma
nota y lo Damos Por Conocido.

15-Oficio SM  13-2024 de fecha 22 de enero de 2024, enviado por Rebeca Chaves Ifuarte, Secretaria
Municipal de Nandayure, dirigida al sefior Alcalde Municipal, mediante el que,   hace reeordatorio
sobre la necesidad con caricter de urgencia de fas hojas para el ]ibro de actas que solicits en fecha 13
de noviembre de 2023, segdn oficio SM 109-2023 (solicitud que se rcaliz6 al quedanne cien folios,
en atenci6n a su direetriz vchal), en el mes de diciembre consulfe verbalmente en su oficina y luego
realice recordatorio escrito el 08 de enero de 2024 mediante el oficio SM 05-2024, mi preocupaci6n
se basa en que debo de imprimir actas en libro y ya no me quedan hojas djsponibles. Le agradezco
su anuencia y colaboraci6n, a fin de que se mos brinde lo solicitado, ya que como se lo indico es
urgente.  En el oficfo SM 109-2023 tambien se solicitan otros materiales que tanbien son urgentes,
como lo son las tintas para las impresoras. En dicho oficio se solicitan dos tomos de 500 hojas para
libros de actas, esto con e] fin de no pasar por ]o mismo la pr6xjma vez que se esten terminando
dichas hojas, ya que las actas son extensas y las hojas se terminan muy rapido, sin embargo, si no es
posible  los dos tantos,  por lo memos necesito que se me facilite uno para poder cumplir con la
impresi6n. Sin mds por el momento y en espera de coutar con lo solicitado a la brevedad posible, ya
que  se requiere  para poder jmprimir las  actas del  Concejo Mulcipal..,  Se acuerda:  Darlo  por
Conocido.

16-Documento de fecha 22 enero de 2024, enviado por el 9efior Elber Jose Crm Martinez, Presidente
ADI  Puerto  Thiel,  mediante  el  curl    la ASOCIACION  DE  DESARROLLO  INTEGRAL  DE
PUERTO  THEL,  con  cedula juridica  inscrita  bajo  el  ndmero  tres-  cero  cero  dos-  seiscientos
cincuenta y siete nil doscientos cohenta y tres, con c6digo de Registro niinero tres mil trescientos

;gsfetaau¥nrfu+an#ZT:pop::i:cdinefa:%:fd;eel:::tip:€:onmL£:rsoucr]enpcroe_setr¥n,t:5alve¥gs=:
--rdoscientosnoventa,solicitamosdesignaci6npresupuestariaparalacelebraci6ndenuestroFestival
Navidefio,  a  celebrarse  en  el  mes  de  diciembre.  Para  tales  efeetos  consideranos  la  sunia  de
¢2.000.000, 00 (dos millones de colones), distribuidos de la siguiente manera, ¢1.000.000,00, en
Juego  pirotechico,  y  el  otro  ¢1  .000.000,00  en Pago  de  alquiler de  sohido.  Considerando:  Lo



solicitado por el  sefior Elber Jos6 Cruz Martinez, Presidents ADI Puerto Thiel, Por lo que este
Concejo  Municipal  acuerda;  Pasar  copia  de  la  docunentaci6n  a  la  Comisi6n  de  Haci.enda  y
Presupuesto  para  su  analisis  y  mos  brinde  un criterio  al  respecto.  Comuniquese.  C.  Interesado.
Aprobadoporunanimidadconcincovotospositivosdelosregidorespl.opietariosJuanMiguel
Alvarado  Alvarado,  Dunia  Diaz Fernfndez y log  regidores  suplentes  en  ejercicio  Delbeth
Jimenez    G6Inez,    Nuria    Reyes    Quires    y    Santiago    Campos    Esquivel.    ACUEREO
DEFINITIVARENIEAPROBADOCONDISPENSADETRAMITEDECOMIsldN.

17-OficioAL-DSDI-OFI-00005-2024defecha19deenerode2024enviadoporelsefiorEdelReales
Noboa,Direetora.i.nepartamentodeSecretariadelDirectoriodelaAsamblcaLegislatva,mediante
elqueindicaquedeconformidadconlasdisposicionesdelReglamentodelaAsambleaLegislativa,
consultaeltextoactualizadosobreelExpedientenoslativoN°23.635"QUEFINANCIERAEL
PROGRAMA   DE   EMERGENCIA   PARA   LA   RECONSTRUCC16N   INTEGRAL   Y
REsrmNTEDEINFRAESTRucTUTA(PROERI)»,suscRITOENTRELAREpuBLlcA
DE COSTARICA Y RANC0 CENTROAMERICAINO DE INThGRActoN ECONOMICA
a3Cm)", el cual adjunta y solicita evacun la consulta en el plazo de ocho dias hibiles, segth lo
establece el articulo 157 del Reglamento de la Ammblea Legislativa, este Concejo acuerda: tomar
nota y  proceder a su archivo.  Comuniquese al Departanento de  Seoretaria del Directorio de  la
AsanbleaLegislativa.Comuniquese.Aprobndoporunanimidadconcincovotospositivosdelos
regidorespropietariosJuanMiguelAivaradoAlvarado,DuniaDiazFemandczylo8ngidores

iusE'uefnvte:£%g!°DE£#tTh[vJAiLfn#EG6£i%BNAu5E893yNesDPs:££frsszggn;infucfrmE°£
COMIS16N.

18-OficioDVOP-UEC-PRVC-2023-992,defecha15denoviembrece2023,enviadoporellng.Hugo
AlbertoChavesGutienez,DirectordelAreaVialtJEC.PROGRAMAMOPT-BID.Divisi6ndeobras
Pbblicas. Mediante el que indica que, a  raiz de la exitosa fimlizaci6n de la fase coustructiva del
proyecto "Rehabilitaci6n mediante la construcci6n de los sistemas de drenaje y superficie de ruedo
con la colocaci6n de 15 cm de material granular "40-8 en ruta cantonal 5ut9ut25 Pueblo
NuevoLaSoledad)deldistritodeBejuco,Nandayure",realizadograciasalconveniodeparticipaci6n
enelProgramadelaRedVialCantonal(PRVC-II)suscritoentreelMOPTylaMunicipalidadde
Nandayure,respetuosamentelerecordamosqueduranteelmesdeeneroprdximodebepresentarsea
estaUhidadEjecutorauninfomesobrelasactividndesdemantenimientoreal]irzadrsenelcaminoC.
5ut9ut25, de confomidad con la clausula unddeima del converio de participaci6n.   En esta
clausuladelconveniodeparticipaci6nenelProgramadelaRedVialCantonal¢RVC-II)suscrito
entre  el  MOPT  y  las  municipalidndes  y  concejos  municipales  de  distrito,  se  establece  la
obligatoriedad  de  que,   un  vez  finalizadas   las  obras,   los  gobiemos   locales  deben  brindar

prantenimiento a los caminos rehabilitados con la finalidad de asegurar su estabilidad y duraci6n,incorporando prdeticas de conservaci6n vial que  garanticen alcarmr plenamente  la vida tail de
disefio.Paraestosefectos,laMulcfpalidaddeNandayuresecomprometi6aadoplaroporfroamente
lasprevisionescorrespondientesparaincorporaryejec`rfu;encadaejercicioeeoninco,losrecursus
necesariospararealizarlostrabajusdemantenimiento....Seacuerda:DarloporConocido.

19-Docunentodefecha22deenerode2024,enviadoporLeonardoEscobarBrais,vecinodeSanPablo,
mediante el cual remite el Asunto: Asunto: Se revoque exteusi6n solicitada en el oficio SA CCDR 1
13-2023  y  se  realicen  todos  los  mecanjsmos  necesarios  para  renovar  la  estructura  del  Comite
Cantoml.   Se suscribe Leonardo Escobar Brais, mayor de edad, costarriceuse, cedula 108690662,
director  del  medio  infomativo  Nandayure  Zona Azul,  vectno  de  la  comuridrd  de  Son Pablo,
Nandayure,Guanacaste.Pormediodelapresentemedirijoaustedsolicitandoseancousideradoslos
valores de la transparencia, publicidad, democratizaci6n y en general aspectos eticos en la solicitud
presentada ncta SACCDR- 064-2023 donde se solicita la extension del nombraniento de junta
directivadelCCDRNhastaelmesdeagostoporquesuseredencialessevenctanel9noviembre2023.
Resultapreocupantelaaprobaci6nqueelConcejoMunicipaldeNandayureharealizado,yaquecon
esta  decision  se  limita  se  atenta  a  la  participaci6n  ciudadana  y  se  violenta  el  que  se  otorguen
decisionesqueNOescompetenteparaelcousejo.Segthlasesi6n188celebradadia05diciembreal
dfadehoy22enerodelafioencursoNOherecibidorespuestadecomdsichdejuridicos,mepreceupa
porque TODAS las decisiones y gestiones realizadas por el comite son ilegales y esto peljudicaria
paralizandotodaslasgestionesdelCCDR.Considerado:LomanifestadoporelsefiorEscobarBrais,
For lo que cste Concejo Municipal acucrda: Rcmitir copia del docunento a la Comisi6n de Asuntos
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Juridicos  Municipales,  para  el  analisis  y  mos  brinde  un  criterio  al
Interesado. Aprobado por unanimidad con cinco votos positivos de ]os
Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Diaz Fernfndez y ]os regidores en e]ercicio
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20-Oficio 00578, DFOE-LOC-0099 de fecha 22 de enero de 2024, enviado por Licda. Guiselle Sanchez

Lara, Fiscalizadora Asociada Contraloria General de la Repdbljca, mediante que remite el Asunto:
Requerimiento de aj ustes o modificaciones al Presupuesto inicial ajustado 2024 de la Municipalidad
de Nandayure. . . Se acuerda: Darlo por Conocido.

21-CopiadelaNotadefeeha22deenerode2024,enviadoporelsefiorVictorM.CarranzaSoto,dirigida
al alcalde Municipal, mediante el curl indica que, como Concesionario de la finca ndmero 2684-Z-
000 del Partido de Guanacaste lote 36 A de playa coyote), me dirijo a usted respetuosamente, para
recordarle que solicife la renovacidn del canon de dicha finca desde marzo del afro 2022 y a la fecha
no se ha renovado el mismo por falta del respectivo avalho. El sefior Aden Venegas, funcionario de
la municipalidad, me solicit6 el 14 de setiembre del 2023, que limpiara el lote para que se presentara
el perito encargado del citado avalto, por lo que intuyo que ya se hizo la visita y deberia estar listo.
He estado a la espera de que me sea comunicado el resultado del mismo, pero adn no se nada. Ruego
a su autoridad, que de ser posible se me ponga en conocimiento el documento emitido por el sefior
perito, as{ como el monto del canon que debo pagar para este afro 2024. Asi mismo, solicito una vez
mds y a la brevedad la renovaci6n del canon de mi finca, dado que mi solicitud para dicha renovaci6n
ya esti a puuto de cumplir dos afros de haber sido presentada. . . Se acuerda: Darlo por Conocido.

22- Oficio AM AA 0066-2024 de fecha 23 de enero de 2024, enviado por eL sefior Giovanni Jimenez
G6mez, Alcalde Muliicipal, mediante e] cun] remits el Asunto: Solicitud de expedients ZMT, Pareela
No.  88-A de Playa San Miguel. Con sustento en lo establecido en el articulo  17 del  C6digo
Municipal, tanto como administrador general y jefe de todas las dependencias municipales,
como en mi condici6n de representante legal de la Municipalidad de Nandayure, por este
medio solicito la remisi6n del expediente administrativo de Zona Maritino Terrestre (ZMT)
a  nombre  del  sefior  ERNESTO  TORRES  TORRES,  c6dula  de  identidad  ninero  5-
01750460, relativo a la parcela No. 88-A de Playa San Mguel, distrito 6-Bejuco, del canton 9-
Nandayure,  de  la  provincia  de  Guanacaste... Considerando:  La  importancia  de  resolver  dicho
trinite, por lo que este Concejo Municipal acuerda: Remitir copia del documento a la Comisi6n de
Asuntos Jun'dicos Municipales, para el analisis y mos brinde un criterio al respecto. Comuniquese. C.
ALcalde Municipal y al lnteresado. Aprobado I)or unanimidad con cinco votes positivos de los
regidores I.ropietarios Juan Migiie] Alvarado A]varado, Dunia Dfaz Femaldez y los regidores
suplentes  en  ejercicio  Delbeth  Jim6nez  G6mez,  Nuria  Reyes  Quir6s  y  Santiag,o  Campos
Esquivel. ACUERDO DEFINITIVARENTE APROBADO CON DISPENSA DE TRANITE DE
COMS16N.

23-Docuniento de feeha 23 de enero del 2024, enviado por el lng. Top6grafo, Luis Fernando Araya
Rodriguez, mediante el curl, indica que con Oficio REF/SCM.LC 01-176-203, del 13 de setiembre
del 2023, se mos indica que se concede audiencia para e] 3 de Octubee del 2023. La audiencia era con
el fin de exponer la imporfancia y necesidad de que el Concejo conozca y de el visto bueno y tomar
el acuerdo para aprobaci6n de la calle pthlica en Corozalito sohchada. En la Sesich se expuso este
caso, con el fin de continuar con el trinite y papa que se tome el acuerdo respectivo, el Concejo
Municipal indic6 que para este fin es indispensable el Estudio Tdehico respectivo elaborado por el
Departamento de lngenieria de la Municipalidad  Hasta Hoy, no ha sido posible lograr la elahoraci6n
del estudio tecnico, se mos indic6 que para tal fin es indispensable preseutar el acuerdo o oficio donde
el  Concejo Municipal,  solicita el Estudio Tdenico  de  la calle ptlblica propuesta.  Con el  fin de
continuar con este tfamite, solicito se mos envie el acuerdo o oficio, donde el Concejo Municipal
solicita eL Estudio Tdenico, para reviar y analizar la propuesta de aprobaci6n de la CALLE PUBLICA
propuesta y  poder tomar el  ACUERDO  requerido.  ConLsiderando:  lo manifestado por el  sefior
Ingeriero Araya Rodriguez y con la importancja de buscar un criteria legal para peder mejor resolver
segivn a derecho corresponda, este Concejo Murictpal, acuerda: Remitir coria del documento a la
comisidn de Asuntos JL]ridicos Mulcipales, para analfzarlo y brinde un criterio legal. Comuriquese.



C.interesado.Aprobadoporunanimidadconcincovotospositivosdelosregidorespropietarios
JuanMiguelAlvaradoAlvarado,DuniaDfazFernandezylosregidoressuplentesenejereicio
Delbeth  Jim6nez  G6mez,  Nuria  Reyes  Quir6s  y  Santiago  Campos  Esquivel.  ACUERDO
DEFINITlvARENTEAPROBADOcoNmspENSADETRAunEDEcormstoN.

24-CopiadelOficioMSHI-CM-SCM-009-2024,defecha04deenerode2024,enviedoporlaLicda.
MariadelosAngelesParraCampos,se4cretariadelConcejoMunicipaldeSanlsidrodeHeredia,
medianteelcual,paraconocimientoyfinesconsiguientesmepermjtotranscribirelsiguienteacuerdo
adoptado par el  Concejo Municipal en sesi6n Ordimria N°002-2024  del  08 de enero  de 2024.
ACUERD0  N° I  3  -2024  La  sefiora  Presf denta  Raquel  Gonzalez  Arias  somete  a  votaci6n:
Considerando:I.QuesetramitaOficioRA-SCM-3267-2023defecha21dediciembredel2023,
suscrito por la Licda.  Maria del Pilar Mrifioz Alvarado, Coordinadora Subproceso Secretaria del
ConcejoMunicipaldeAlajuela,medianteelcunlsolicitaunvotodeapoyoyseenvi6atentaexcitativa
al  Sefior Presidente de la Reptiblica Doctor Rodrigo Albefto de Jestis Chaves Robles y al  Sefior
Ministro de Hacienda MSc Nogui Acosta Ja6n para que:  I- EI Poder Ejecutivo a traves de  su
MjnisteriodeHaciendadesistadelaideaderebajarleodenogirarlealOrganismodelnvestigaci6n
Judicial los 2 mil millones de colones, aprobados por la Asamblea Legislativa y que en su lucha
frontal contra las organizaciones criminales, dedicadas al narcotranco y autoras de la gran ola de
asesinatos  a  nivel  nacional,  pretenden  utilizar para  la construeci6n de  su  nuevo edifroio en  su
prop6sito y objedvo claro por recuperar la seguridad la paz y la tranquilidad en todo el territorio
nacionalyquehoytodosloscostarriceusesreclamanosyexigimos...Porfanto,confundamento
en  el anterior considerando, el  Concejo Municipal acuerda:  1- Brindar un voto de apoyo al
Concejo Municipal de Alajuela, referente al Oficio MASCM-3267-2023 de fecha 21 de diciembre
del  2023,  suscrito  per  la Izicda.  Mala  del  Pilar Mufioz  Alvando,  Coordinadera  Suliproceso
Secretaria del Concejo Municipal,  2-  Solicitar al  Sefior Presidente de  la Reptlblica Dr.  Rodrigo
AlbertodeJestisChavesRoblesyalsefiorMinistrodeHaciendaMScNogulAcostaJaen,segirea
labrevedadalcuerpopolicialespecializedo,elpresupuestoaprobadoporlaAsanbleaLegislativa,
conlafinalidaddequeelOIJcuenteconlosrecursossuficientesparacontmestarlasanenazasdel
crimenorganizadotransnaciorralyladelincuenciacomth....Seacuerda:Setomanota.

25-Documentodel22deenerode2024,enviadoporLeandroYanilMendezCastillo,UnidedGesti6n
Ambiental de la Municipalidad de Nandayure, mediante el cual remite el .Asunto: SERVICIOS DE
DlsposlcloN    DE    DlsposlcloN    y    TRATARENTO    DE    REslDuOs    s6LHros
PRDINAIOS.  A.  JUSTIFICACION..  La Admfnistraci6n  de  la Municipalidad  de  Nandayue,irmrporadentrodelpresupuestoanunl,laprevisichpresupuesrfuparaeltratrmientoydispusicich
fina]deresiduoss6IidosordinariosenelCant6ndeNandayure,lacualseermarcadeconfomridad
conlasdirectriceslustitucionales,asicomoencunplimientodelaLey8839.Seindicanlosrequisitos
que deben tener los contratos entre entes de derecho ptiblico, bajo la modalidad de regimen de
excepci6ndondeseincluyelaaplicaci6ndelosprocedimientosordinariosdesarrolladosentresipor
ser  entes  de  derecho  phblico.  Contrataci6n  ente  entes  de  derecho  p¢blico.  Se  exceptha  de  la
aplicaci6ndelosprocedimientosordinarios,laactividadcontractunldesarrolladaentresiporentes
de derecho ptiblico, siempre que se cunplan los sjguientes requisitos:  a) Verificar que el objeto
contractual se encuentre dentro de las facultades  legales del ente a contratar, b) Acreditar en el
expediente  electr6nico  la  idoneidad  del  ente  phblico  en  relaci6n  con  el  objeto  que  se  desea
contratar...  8.  FINALIDAD  PdeLICA  Qua  SE  PERSIGun  SASRIDFACER  CON  EL
CONSunso:Lasaluddelapoblaci6nesunhiendeinterfesptiblicotuteladoporelEstado,porlo
que es obligaci6n de la Municipalidad de Nandayure, el Gobiemo Lceal el velar por la salud de la
poblaci6n y de las condiciones.sanitarias y anbientales del cant6n de Nandayure, adoptando las
medidasnecesariasparaprevenirocorregirlacontaminaci6nambientalmedianteladisposici6ny
tratanientoderesiduuss6lidosenunrellenosandtariocomomecarismoparaasgununanhiente
sano y ecol6gicamente equilibrado, asi como el derecho a la salud.  C.   DESCRIPCI0N DEL
OBJET0 A  CONTRATAR.  OBJETIVO:  Servicios de  disposici6n y  trataniento de residuos
s6lidosordinariosenunRellenoSanitario.Laactividadcontractunldesarrolladaentresiporentesde
derecho phblico (Inciso b del  articulo 3 LGCP 9986)...  POR TANTO:  De confomidad con los
meritos  y  consideraciones  apuntadas  se  resuelve  dictar  la  decision  de  ihicio  de  la  presente
contrataci6n,deconfomidadconlosarticulos37y38delaLeyGeneraldeContrafaci6nPhblicay
losArticulos87y88desuReglanento,sesolicitaeliniciodelprocedimientodecontrataei6nptiblica
oorrespendiente. . .  Considel.ando: la impertancia de poder mejor resolver dicha solicitud del sefios
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Gestor Ambiental este Concejo Municipal acuerda: Remitir copia de la
solicitudalaComisi6ndeHaciendayPresupuestoparasurespectivoanalisis
al respecto para asi mejor resolver segth a derecho corresponda. Comuniquese.

®

®

Muni-cipal. -Aprobado por unaninidad con cinco votes positivos de los regidores propietarios
Juan Miguel Aivarado Aharndo, Dunin Dinz Fernfndez y los regidores suplentes en ejercicio

B::E::ET#;+=:==inG6mALezRONBufti%:DQrsi++syAgEntifaiffiEE%cF#i[%N?CUERD°
ARTIC U L0      V

Asuntos de Auditon'a

El reg.  Juan Migud Alvando Alvarndo, indica,  seguimos con ct articulo V de asuntos de auditoria, tenemos un
docunento para vcr en el articulo de asuntos de auditoria.

ART IC UL0      VI
Informe de Comisiones v de] Sefior Alcalde

El reg. Jin Miguct Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, menciona, entonces condnuanos con el siguiente
articulo y procedemos a darle lectura al dictamen de Comisich de Hacienda y Presupuesto, per favor Delbch.

La reg. Delbeth Jirfenez Guerrero, precede con la lectura de] Dictanen de Comisi6n de Hacienda Y Presupuesto
Municipal, Ihictamen - CI"-MN #02-2024

Inf;orme de Com.isi6n de Hf leier.da v PTesuDuesto:

ACTA r"2o24
Conms16N DE IIACIENDA v pREsupuESTo MUNIcmAL

MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE
Dictarnen CHPM-MN #02-2024

Esta comisi6n da inicie a la sesi6n de trabqjo al sea las 15:35:00:00 hrs, dct 22 de enero dct 2024, convocada por el
Presidente del Concqjo Munieipal y con ha asistencia de lus regidores propietarios: Juan Miguel Alvarado y Dtmia
DiazFerfudezAsesoredenoEnyJohan¥GBEi;gxEgig=;;+:;=sy[gif:lsenctafangidouDehaLobosalazar.

Correspondence
Casos y airiHsis.
Recomendaciones.

ANTECEDENTES
Considerando los acuerdos en firme renritidos por ct Concqjo Municipal en pleno de sus facultades cono ente
deliberativo del  gobielno  local  en  el  canton  de Nandryure  en  Sesi6n  Ordinario,  a la  Comisi6n  Municipal
Pemanente de Hacienda y Presupuesto Municipal, la misma tiene el ogivo de caracter de anilisis y con el fin
dequesebindeunarecomendaci6npaepostblestomadedecisiones,porpartedel6nganocolegiedoMinicipal,
cormespondientealosolicitndoporhadrinistraci6nmunicipalpararealizartrinitesadministrath7osmunicipales.
Se tomo en cuenta los distintos esoenarios presupuestados presentado en la ¢ecuci6n del ejercicio econdrico del
periodo 2023, con el fin de deteminar el fiel cumplimiento de las metas, asf como ct confrol intemo.
Sqgrin analisis y revisi6n se dcteminan los siguientes:
Case #1 : Infome de ejecuci6n presupuesto Obdinario Ajusfado 2023 a Diciembre 2023 Ajustndoi

Segivn revisi6n de se logra coroborm 1o siguiente:
I-   Considermdo que el informe de qjeeuci6n presupuestaria 2023 al ciene del mes de dieienbre 2023, se

visualiza cuentas sobregirndas lo cual es necesario revisar de forma mas exhaustivas por tal raz6n esta
comisi6n requiere los expedientes de las modificaciones presupuestalas efectuadas en el afro 2023, los
cuales se encuentran en custodia por el dapartanento de Presupuesto Munieipal.

Es fa Comisi6n recominda al Coneejo tomar d siguiente acuerdo:
Se solicite a la Secretaria del Concqjo Munieipal renitir de forma inmedian ct infome aqui conocido al
departamento de Presupuesto y la Alcaldia para qpe remha en un plazo de 2 dias todos los expedientes de las
modificaciones efectundas en el afro 2023 y qure los mismos sea remitidos a la Comisich de Hacienda y
Presupuesto Municipal. Con d fin de que dicha comisi6n brinde el infome pchnente

Se conctuye Sesi6n de Gomist6n de Hacienda y Presupuesto Municipal al ser las 18:00 hrs del 22 de enerQ del 2024.

Por tlnto, el acuerdo de h comi€i6n de IIacienda y lhesupuesto Munidpal queda de h sigt]iente forms:



1-   Conocido ct Ihictamen -CIITM-MN #02-2024 del dia 22 de enero de 2024, en el cual se analiza el Caso
#1:InformedeejecucichpresupuestoOrdinarioAjustndo2023aDicienbre2023Ajundo,informe
enelquesebrindana|gunasreeomendaciones.Considerando:lasreeomendarionesbrindadaspordicha
Conrisi6n,  este Concqjo  acuerda:  Primero:  Aprobar y  aooger  las reeonrendaciones y  bbservaof ones
rcalizadasporlaConrisi6ndeHatiendayPresupuesto,SegqndQ:SelesoliedaalaSeeretariadetConcey.a
MunicipalrenritirelinformeaquiconocidoaldapartanentodePresupuestoylaAlcaldiaparaquercqmrfua
en un plazo de 2 dias todos los expedientes de las modificaciones efectuadas en d afro 2023 y que los
mismos sean renitidos a la Comisi6n de Hacienda y Presapuesto Municipal.  Con el fin de que dicha
comisi6n  brinde  ct  infome pertinente  Comuniquese.  Aprobado  por  unanimidrd  con  cinco  votois
positivusdefosregidorespropietariosJuanMigutlAlvarndoAharado,DuniaD=aBFernanezyha

#JiF6/TE#roen3##E+RElul":R%BTfrN*N¥p8¥yDE:aE::i:ffi==r=::
I_edorme de Presidencia:

Conocide el documento de fiala 23 de enero de 2024, prquesto por ct sefior Ptesidente Mulcipal dct

=ondi¥odeifa#ounff#gN=EL¥#te###==£F#F=:F¥#
suplente de los Festejos Coyote 2024, a celebrarse los dias 262728 y29 de enero de 2024 pan las Fiestas
Taurinas de la Comunidad de Coyote del distrito de Bqjuco. Por motivos personales, no podre asistir para
realizardichadesignacich.Portalrazdnso]ieitoseacojamirenunciaysedesignectrape!soqa.
Por ofro parte, conociendo la gran trayeetoria que ha tenjde el sefior Miguct Cortes E]iando como fiscal de
losEventosTaurinos,lessngeririaqpesetondcomolapersonadesignadayaque61tienelaexperienciaen
ese campo y seria la persona id6nea, para poderla nombrar.

Por lo fanto. tl acuerdo de] informe de presidencia queda de la siguiente forTna:

2-   Conocide el docunento de fecha 23 de enero de 2024, propuesto por el sefior Jin Miguel Aivarade
Alvarado, Presidente Mulcipal del Concejo de la Muhicipalidad de Nand- mediante ct cual indica
que como calidad de regidor prapietario de dicho concejo Municipal, el cual fue designado por el drgano
colegiadoapripresente,paraserfiscalsuplentedelosFestejosCoyote2024,acelebrarselosdfas26,27,28
y29 de enero de 2024 pan las Fiestas Taurinas de la Comunidad de Coyste dct distrito de Bgiv. Per
motivos personales, no poder asistir para realizar dicha designacich. Por tal razch solicito se acoja nri
renuncia y se designa otra persona. Por otra parte, conociendo ha gran tryectoria que ha tenido el sefior
Miguel Cortes Elizondo como fiscal de los eventos taurinos, les sngeriria que se ton6 - la persona
designada, ya qtie 61 tiene la expchencia en ese canpo y seria la persona id6Iiea, pare podeda nornbrar.
Cousiderando: Lo manifestado por el sefior presidente y pone su renuncia como fi.seal suplente para los
festctosantesmencionados,esteConcejoMuhicipalacuerda:Pri]nero:Acaptarlarenunciaporpartedel

Nseifi°#¥if#¥en¥#in#enTtof##N:#Onalc¢#faL#i#::£
Elizondo,   como  fiscal  suplente  de  los  eventos  Taurinos  de  las  Fiestas  Populares  Coyote  2024.
Cormmiquese. Aprobado per umninidad con cinco votes positives de los regidores i]ropiefa,rius
Juan Migue] Aharado Aivarado. Dunia Dinz Fennndcz y ]os regit]o[us suplends en ejer€icio

3##ELit#:NIEEf¥%OB¥Lri¥:]sg¥AEEs:=£#fr:cD¥%MRT[=:#=::eLAcusRcO
ARTICUL0     VII

Asuntos varios
El reg. Juan rmguel Aivarado Alvarado menciona, pasanos al articulo setimo, armtos vario& no tenenos asuntos
varios.

u
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ARTIC UL0     vm
ESDacio de los Sfndicos

Elng.JuanMiguctAlvaradoA]varadomenciona,condnuamosypasanosalarticulooctavo,eapaciodelossindicos,
no tenemos.

ARTIC ULO      IX
Control de acuerdos

Elreg.JuanMiguelAlvaradoAlvarado,presidenteMunicipal,indica,pasamosalarticulonoveno,controldeacuerdo,
no tenemos control de acuerdos.

ARTIC UL0      X

®



Mociones de los Regidores

1-   Moci6n presentada en conjunto por los regidores propietarios:  Juan Miguel Alv
Dunia Diar Femindez, y lus regivores supleutes en propiedad Delbeth Jirfenez Guerrero, Nula
ReyesQuir6sySantiagoCamposEsquivel,enqueelORIETIVO:SolicitaraLaAlcaldiaMunicipaL
que proceda a publicar en el Diario Oficial La Gaceta el Reglalnento Intemo sdbre lineamientos y
normas para el ahalisis de denuncias de presuntus hechus inegulares presentadas a la Auditoria
Intema de la Mulricipalidad de Naldayure. CONsmERANDO: I- Que en el inciso 1 ) del Articulo
11, Sesi6n Extraordinaria N° 88 celebrada el 21 de diciembre de 2023, se aprob6 el Reglamento
Intemo sabre lineamientos y nomas para el analisis de denuncias de presuntos hechus inegulares
presentadas a la Auditoria lntema de la Muhicipalidad de Nandayure, 2- Que la Contrahoria General
de la Reptiblica mos informa en fecha 17 de enero de 2024 mediante el oficjo 00315 (DFOE-LOC-
OOS9), lo stguieute para, lo que mos inte[esa:. Se acusa redbo del oficio ndmero SCM.IC=CAJM
MN 01-E88-2023 de 26 de d}ciembre de     2023,  donde  se inifoTrr.a que  el Coneeio  Municipal
aprob6 el Reglan.enlo lntemo sobre tineundeutos y normas pare el a[ndLisis de denuncias de
presuntos  hechos  lrregulores  presenlndas  a  la  Auditoria  Iaterna  de  la  Mualcipalidnd  de
Nandayure.  Adelnds,  se  ou:torlza  al  auditor  inlerno  para  remitir  dicho  Rnglumenlo  a  la
CordraloTta General en caso de resutor necesorio. SobTe el pQdicuhaT, se indica que no se tlene
que realizar vingfro trdrnite con el 6rgano ComraLor relacionalo con dicho Regivnenfo y 3- Lab
regla 1.4 de las Normas de cofrol intemo para el Sector Pthlico emitidas por la Contraloria General
de  la Raptolica,  indica como Responsabilidad del jerarca:  4peyrar con acaforees coreonedfls  al
estchlecimienlo,  eL fiunctonomlei.±o y  el fioTtaleclmLenlo  de la och]idnd de auditoria  lnternqb
inclnyendo  la  dotaci6n  de  Tecursos  y  las  condiciones  necesarias  para  qua  se  desarrolle
efi.cazmeate y agTegue valor a los procesos de cordrol, Tiesgo y d}recci6rm TOR \j) TANFO,
MOCIONAMOS,  el  CQncejo  Muricipr]  de  Nandayure  ACUERDA  DE  TRAMITE.  Io
siguiente con  dispensa de  comisi6n, fundamentado en las normas juridicas y heclios antes
citadus:  1) Se solicha a la Alcaldia Municipal que proceda a sancionar y promulgar el Reglanento
Intemo sobre lineamientos y normas para el analisis de denuncias de presuntus hechos inegulares
presentadas a la Auditoria lutema de  la Municipalidad de Nandayure,  ejecutando  las acciones
administrati`ms dentro del inhito de su competencia pare rcarizar ct trinife de pchlicaci6n £=.==
Dlazo mfximo de un mes por una dhica vez,  en el Diario Oficial La Gaceta, de confinidad con
el pinafo segundo del numeral 43 y articulo  17 jnciso D, ambos del  C6digo Municipal, 2)  Se
autoriza y solicita a la secrctaria del Concejo Municipal, que remita a la Alcaldia Municipal en el
fomato digital pertinente el Reglanento citado, para su publicaci6n en el Diario Oficial La Gaceta
y 3) Se le solicita al auditor intemo, qpe ejecute ct seguimiento respectivo para que se cumpla con
este acuerdo. Notifiquese a la Alcaldia Mulcipal por medio del colreo electr6nico y de manera
personal, con copia de conocimiento a la auditoria intema, Vice Alcaldia y Contraloria General de
la Repthlica al colreo electrdnico: contra]oria.general@,cgrcr.go.cr.  Se somete a votaci6n y lus
regidores manifiestan estar a favor de la moci6n, por lo que el Concejo acuerda: Prinero: Aprobar
la moci6n antes citada, Senindo: Remitir el acuerdo al Alcalde Municipal Copia al Auditor Intemo,
Vlce Alcaldia y a la Contraloria para su conocinriento y trinite correspondieute. Comtmiquese.
Aprobado por unanimidad con cinco votos positives de [us pegidores proi]ietarios Juan Miguel
Alvarado A]varado, Dunia Dinz Fernfindez y los regidores suplentes en  ejercicio Delbeth

E±6EELVGrfu6A#:fu±NXLriRaROFffic%#[spyENsrAn#rfupusDEEcsdqdu##6NfcuERDo
2-  Mbci6n  presentada por el  regidor Propietario  Juan  Mguel Alvatado Alvarado,  acogida por la

regidora Propietaria Duhia Diaz Femindez y  por  las  regidoras  Suplentes  en ejercicio Delbeth
Jimchez Guerrero y Nula Reyes Quirds, en que CONSIDERANDO: PRIMERO: En vista que
desde el afro Acta 01-2020 se solicitndo, y aprob6 el acuerdo UNANIRE, a la administraci6n de
caricter  urgente  la  contrataci6n  de  un Asesor  legal  para  el  Concqjo  Mulricipal,  de  qpe  la
Vicepresidencia del Concejo Municipal, debe estar coordinada y tener conocimiento de todas las
comisiones municipales, SEGtJNDO: Siendo qure este munieipio cuenta con ct monto dispomble en

:i#:upi#:=f°iri*#q2±¥#ora¥re:]%oL%TeLgrqe±C°ynffiaff::=iai;Pals:¥i=+=£ht:
se  solicfro  en  Sesi6n  #152-2023,  segdn  Moci6n#05,  se  presenta  que  se  inicie  el  proceso  de
contrataci6n por parte de la Adrfunistraci6n en este case del Alcalde, ct cual ha incunplido todo tipo
de acuerdo referente a la Contrataci6n de Asesor Legal para el Concejo Municipal. MOCIONO
fNAMOS):  I-Que este Concejo en pleno, requiere que el Sr. Gjovanny Jimfnez G6mez, A]calde



Municipallealice,Ia.contrataci6nenSICOPdelAsesorlegalparaelConcejoMulcipalenunplazo
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Unidad de Denuncias e lnvestigacich Licdo.  RafroI  Picedo,  con  el  fin de que fiscalice el
-.'__,i_.-.___i..   J_   _I.1 __   ____   __   I;--  -JL-|-Jt',+,  +,J   JL-I
cunplimientodedichoacuerdopendientedesdeel2020porp;rtedelAlcaldeMunicipal.Yencaso
delaomisi6ndeesteseinicieunprocesoporelincunplimientodelC6digoMuldyArticulo17.
- Corresponden a la persona titular de la alcaldia las siguientes atrfoueiones y obligaciones:  (Asi
reformado el  parrafo anterior por el aparte d) del articulo thico de la Ley  N°  8679 del  12  de
noviembredel2008).a)Ejercerlasfuncionesinherentesalacondicichdeadministradergeneraly
jefedelasdependenciasmunicipales,vigilandolaonganizaci6n,elfrociommiento,lacoudinaci6n
y el fiel cunplimiento de los acundos municiprrdes, las leyes y lus reglamenitos en general y 3-
Comunicar al cia siguiente de aprobaci6n a la adminstraci6n, con el fin de que se lleve a caho el
trinitecorrespondiente.Sesomcteavotaci6nylosregidoresnranifiestanestarafavordelamoci6n,
por lo que el Conc¢o acuerda:  Primero: Aprobar ]a moct6n antes citrda, Sng]]ndo: Remjtir el
acuerde al Alcalde Municipal ya que es de canacter urgente, Tercero: Comunicar a la Contralcha
GenerddelaReptlbhica,UhidaddeDesarroHoLocalalaLjcda,VivianGaqhamzoyalaUhidadde
Ilenunciaseinvestigaci6nLicdo.RafaelPicadeconelfinquefiscaliceelfielcumplimientodedicho
acuerdo pendiente desde el 2020 por parte del Alcalde Mulcipal y Cuarto:  Comuricar al  cia
siguiente  de  aprobaci6n  a  ha  administraci6n,  con  el  fin  de  que  se  lleve  a  cabo  el  trfurite
conespondiente.   Comuniquese,   AprohadQ   per   cuatro   votes   posttivon   de   fas   re9idore§
propietariosJunnMiguelAlvaradoAIvando,DuninDinzFernaldezykrsregidoressuplentes
en ejerdcio De]beth Jinenez G6mez, Nuria Reyes Quires y un voto negativo del Regidor
Sup]ente en Ejereicio Santiago Campos EsquiveL pop cousiderar que no entiende ha moci6n
presentada,  por eso  ha  vofa  negative. ACUERDO  DEFINITIVAnffiNTE APROBAI)O  CON
DlspENSA DE TRANITE DE corm.S16N.

3-  Moci6n presentada por  el  regidor Propietario  Junn Miguel Alvatado Alvawh,  acogida por la
regidora Propietaria Dunia Diar Femandez  y  por las ]regidoras  Suplentes en  ejercicio  Delbeth
Jimenez  Guerrero y Nuria Reyes Quirds,  en que CONSIDERANDO:    PBpqaps2:  Que,  por
pedci6ndelusfimcionariusacangodelproyectonacionalddCamhioClimanco,elcunlesqueha
estadocoordinandoconlasdemdsinstitueionesdelcant6n,asicornolaMunicipalidadyelComiti
cantonal de energencia. El cual se dede continuar con el avance de este. MOCIONO /NAMOS`:
Que se convoque a Sesi6n extraordinaria pars e] 7 de rebrero aL ser ]as 4:Oopm atender a los
Personeros de proyecto Cambio Climatico. Dicha Sesi6n Extraordinaria se nguiere equipo
visua]e]cunldeberisercoordinndoporlasecretariaantefaadministraci6nycomunicaralus
personeros de Camhio CHmftico este acuerd®. Se somete a votaci6n y lus regidues manifiestan
estarafavordelamoci6n,porloqueelConcQjoacuerda:Pri[nero:Aprobarlamoci6nautescitada,
Segundo:Seprogramasesi6nExtraordnariaparaeldia7defebrerodelpresenteafroalserlas4:00
pin,enlasaladesesionesdeesteayuntamientoquequedacostadosurdelJuzgadoContravencional
de Nandayure, con el fin de atender a los personeros del Proyecto de Canhio Climatico, Tereero:
Solieitaralaadministraci6nMunicipelelVideobeamparaeldin7defebrerodelpresenteafropara
la sesi6n antes indicada y Cunrto: Comuhicarle a ]as personas del Proyecto de Canhio Clinatico
dichoacuerdo.Comuniquese.Aprobadoporcuatrovotospositivusdelosregido[espropieq.r'ios
JuanMiguelAlvaradoAlvarado,DuniaDfazFemindczylosregidolessup]entesenejereicio
Ete4beth Jinchez G6mez, Nuria Reyes Quip6s y un vote nqutivo del Regidor Suplente en
Ejercicio Santiago Canpos EsquiveL per cousiderar que no entiende ha mocich presenfada,

¥3:£E:i%VD°Etocnof£E:£E8N4CUERD°DEFIN]TIVARENTEAPROBADOCoND|spENSADE

Elreg.JuanMiguelAlvaradoAlvarado,presidenteMulcipal,indica,entoncessinmdsquetratar,secierra
la sesi6n ordinaria ndmero  195  al ser las  18  horas  12 minutos, buenas noches a todos, y que Dios los
acompafie de regreso a casa.

Concluye la sesi6n a las 18 horas 12 minutes.

Presiden Municipal

£#T
SeoretariaMunicipal
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